SHAANXI GONGREN BAO

1983年8月12日 星期五 复字第38号

本报讯 国营昆仑机械厂工会传达 贯彻省工会"七大"精神,行动迅速, 措施得力。

营昆

仑机械厂

动

七月二十五日省工会"七大"开幕 后,厂工会就召开了工会各委员会办公 会议,对学习贯彻大会文件精神提出了 具体要求。大会闭幕的第二天,厂工会负 责同志向党委作了汇报。在主管书记的 主持下,工会及时召开了工会委员扩大 会议和各车间科室工会主席会议, 认真 学习和领会大会精神, 并对全厂的传达 贯彻作了部署。

为了让大会精神尽快与广大职工见 面,厂工会在有关部门的配合下,于八 月七日安排了半天工会活动日时间,以 车间为单位向职工进行了传达。他们还 印发了大会文件摘要和传达提纲, 下发

到基层工会组织学习。该厂出席大会的代表李风 城, 又先后到五个车间、科室作了传达。

该厂工会在抓好传达的同时,把劲使在职工群众迫切要求解决的问 题上。安康地区发生水灾后,厂工会对家在灾区的职工进行了 摸底调 查, 召开了座谈会, 研究了救灾困难补助工作。他们还对本厂的劳动保 护和防暑降温工作进行了全面检查,向行政提出了急需解决的问题。

(傅明全 虞定中)

秦岭发电厂工会 对落实"七大"精神提出具体要求

本报讯 秦岭发电厂工会积极组织全厂工 会小组长以上工会干部和工会积极分子, 学习 省工会"七大"文件,贯彻落实会议精神。

厂工会组织大家学习了省委书记 李溪 溥 代表省委、省政府向大会的致词,省总主席 薛昭鋆的"七大"工作报告,以及大会决议和 其他文件,并对贯彻"七大"精神,迎接中国 工会"十大"的召开提出了四项要求:一、与 职工群众交朋友,切切实实地为职工说话办 事,维护职工的正当权益,以调动职工建设四 化的积极性,二、搞好职工读书活动,而且工 会干部和工会积极分子要首先学好《邓小平文 选》和《国营企业职工思想政治工作纲要》; 三、配合党委向职工灌输共产主义思想, 使每

个职工都明确工人阶级 对国家的前途 和命运 肩负着重大的历史责 任;四、组织职工开展 先进班组和立功竞赛活

愿作抗洪救灾重建家园强大后盾

全总省总慰问团到安康亲切慰问受灾职工和家属

许多工会干部和职工在 厂、机关食堂等九个

本报安康专电 由 中华全国总工会生活保 险部长聂兆昌,陕西省 总工会副主席杨长发率 领的全总、省总赴灾区 慰问团, 于八月五日乘 火车到达安康后, 立即

开展了慰问活动。 区连降特大暴雨,猛涨 的汉江洪水, 在七月三 十一日晚涌入安康城, 给全城造成了一场严重 灾情,灾情发生后,全 总和省总领导非常关 心, 迅速派出慰问团赶 赴灾区。慰问团到达 后, 听取了安康地区党 政和工会关于灾情的介 绍,研究了救灾措施。 六日上午, 慰问团看望 了安康铁路分局受灾的 职工、家属,并到铁路

医院向住院的伤病职工

表示亲切慰问。当听了

聂兆昌同志 夸赞说: "这是我们工人阶级的 光荣。"杨长发同志 说: "全省广大职工和 工会组织时刻惦念着你 们, 愿作你们抗洪救 灾、重建家园的强大后 盾。"下午,慰问团进 入安康城,来到坚守在 安康石油库的职工中, 同他们亲切交谈,并步

洪水面前无私无畏、舍

灾群众。水灾发生后,

的多械 工面厂 作手工省 量,人劳 量 '人 // 三 赵模 年半完 成生市了产化 希安摄

点,安置了八千多名受 灾群众。慰问团高度评 价了他们的共产主义精 神。下午,慰问团到安

本报安康专电 "安 康发生特大 水 灾 , 铁 路始终没有 中断,一 直保持畅通, 你们为灾 区人民立了大功。"这 是李庆伟省长8月7日 对安康铁路分局广大职 工的高度评价。

7月31日晚,特大 洪水吞没了安康县城, 城内对外交 通 全部 中 断,被困的灾区人民的 生命安全受到严重威 胁。抗洪救灾,首先要 保证铁路通畅。8月2

观

团

分赴

本报讯 我省高校和中小学模范先 进教师暑期活动参观团, 分别于本月初 前往北京、成都、重庆、武汉等地参观 休养。

这一活动是由省高教局、教育厅、 教育工会联合组织的。近八十名大中小 学的模范先进教师参加了这一活动。来 自高校的,大都是中年知识分子中的省 级劳模或在教学、科研方面有突出贡献 的先进人物。他们将在一起交流经验, 并参观游览峨眉、庐山、长江三峡及沿 途名胜。中小学参观团将在首都北京开 交流教书育人经验,参观中南海、人民

展活动, 大会堂, 游览万里长城等名胜。

制药厂、印染厂和缫丝 厂看望了受灾职工和工

本报记者

会干部。

康城内的地区化工厂、

战洪水 排险情 保线路

职工为灾区人民立了功

空,副分局长林建业、

现场,组织四名职工,

拆除危及行车的接触网

设备,保证了正常行

车。4日上午,西安铁

路局副局长马林等人也

赶到现场, 部署抢修,

使救灾线路畅通无阻。

近十天来,安康铁

日下午, 襄渝线长沙坝 车站路基被冲垮,线路 下沉,分局领导韩世 炜、刘才荣等同志, 立 即组织铺设临时便线, 保证通车, 让救灾物资 及时运进灾区。8月3 日晚, 石庙沟车站山体 滑塌,接触网电杆倾 斜,第三股道钢轨悬

> 省交通系统积极救灾 统积极救灾,恢复交 通,确保救灾物资运往

安康灾区。 八月二日, 省上通 知交通厅向灾区运输四 十吨药品,交通厅立即 组织人员和车辆,同 时, 副厅长熊秋水带领 工程技术人员去安康, 对安康汉江大桥遭受洪 水冲击后能否通过载重

本报讯 省交通系 车辆进行技术鉴定。为 使药品安全到达, 通往 安康的重要干线沿线的 各交通部门,都派出专 人沿途查看道路通阻情 况。省公路局还进一步 研究了安康公路抢修救 灾问题,抽调了六辆车 和一批救灾物资,四日 凌晨二时赶运安康。

路分局管辖内的襄渝东

方达三十一处, 分局干

部职工奋力抢救, 许多

同志家被淹了, 他们颐

不得看一看, 亲人失散

了, 他们顾不得去寻

找,始终战斗在抢修救

灾的第一线, 保证了安

全行车。目前,这个分

工程师杨继生当晚赶到 段、南段和阳安线。塌

(巨 枝)

受省委委托省总派出检查组 检查贯彻中央对工会工作指示情况

会于八月八日派出检查 组 到 部 分 地、市和厅局检查了解党委(党 组)贯彻中央书记处对工会工作指 示和省委书记办公会议《纪要》精 神的情况。这次检查主要了解这些 地区和厅局的党委(党组)如何学 习、讨论、传达中央指示和省委 《纪要》; 如何结合自己的实际使 这些指示精神具体化; 如何加强和

等,他们已不 時的方法, 形的方法, 形的方法,

想

题治工作中以及,规定每月中央。

全厂四十二个车间党支治工作。据统计,截至治工作。据统计,截至治产的,厂党委加强工干部,并选送一些同工干部,并选送一些同工干部,并

一些认识问题。他, 致好地解决了基已召开第一次思想已召开第一次思想, 当好党委 的参新的历史时期思想

解青工在厂内外! 解青工在厂内外! 网形成之后, 迅! 网形成之后, 迅! 网形成之后, 迅!

脉搏,用一把钥匙开 校进行对口 专业 培 党委加强班组思想政 党委加强班组思想政治工作 车间党支部都有了班 作。如一〇三车间党 成、家访和谈心,了 所活动的 规律, 章 整工,正着手配齐政 等。 中国, 章

些

(主要任务是)

组

长两

思力技

本报讯 受省委委托,省总工 改善对工会的领导,以及工会领 导班子和干部的配备等方面的情 况.

检查组由省总主席薛昭多、副 主席王文清等志同带领。检查分两 批进行,第一批有西安、宝鸡、铜 川市, 渭南、咸阳地区, 以及国 防、建工、纺织、电子、电业、冶 金、石化等厅局。

(张照强)

Щ

学习贯彻思想政治工

建

起

思

政

治

作

础 项 工 学 习 贯 y、办负责人和记或 副 书 记 n

伍

关研究资料。 青 加强政工干 - 行专题 治 工作 思 一的思想建设(》中提出的 想律新 活

作的新局面,打下了的思想政治工作网,纲要》精神,从上到贯彻《国营企业职工 从上到下建立 工思 了良好基7为开创各到下建立群工思想政治

思想政治工 特点和 汇集 动探职

西安啤酒厂党 总支组织全厂中层 以上干部分三批脱 产学习《邓小平文 选》。这是第一批 参加学习的干部在 学习。

积令 根年摄

局已装卸、运送救灾粮 食、食品、药物、汽油 和建筑材料等九千二百 八十五吨, 及时支援了 灾区人民。

本报通讯员 周 涛 本报特约记者王有根 ******************************

本报讯 省 防汛指挥部救灾 办公室在省政府 的领导下,从八 月一日到九日, 已向安康灾区调 运各种物资六干 九百五十多吨。 其中主要的有: 食品六十三万 斤、食油三十万 零五千斤、粮食

药品二百余吨、油毛毡 二万一千五百卷、塑料 布十一吨、毛竹二万 根、服装十五万三千 件、棉布丸十万米、网 套六万七千床。此外, 还调运煤炭二千二百 (国 俊)

灾 物 运 往 安 三百五十万斤、

XX

己救人的动人事迹时, 七月下旬, 陕南地

行登上毁坏最严重的安 康城东坝,察看了灾区

七日上午, 慰问团 来到水电部 第三工程 局,看望了临时居住在 该局职工子弟学校的受 该局广大职工自觉组成 了各种救灾服务队。他 们还利用加工厂、机修

省模 范先进 教 7.师暑

(尤 征)